Instructiehandleiding trampolines

Viking Sports
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16'(183 cm) Trampoline

1 8'(244 cm) Trampoline

—110'(305 cm) Trampoline
1 12'(366 cm) Trampoline
1 13'(396 cm) Trampoline
—114'(427 cm) Trampoline
115'(457 cm) Trampoline
116'(488 cm) Trampoline
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Bedankt voor het kiezen van onze trampoline, We hopen dat het vele uren
plezier zal bieden. Trampoline springen is een geweldig recreatief tijdverdrijf en
ook erg goed voor fysieke fitheid. Onze trampoline biedt sen handige en
eenvoudige manier om uw lichaam in vorm te krijgen en een gelukkige en
gezondere levensstijl te bereiken. Genieten!

ALGEMENE VEILIGHEID
WAARSCHUWING

®  Waarschuwing . De trampoling i bedoeld voor butengebrik.

®  ‘Waarschuwing O tampaline most worden gemonteerd door een  wolwassens  in
avergenstemming mel e montage-insiructies en daama worden gecontrolesrd woor hal eersie
gabuik

Waarschuwing. Slechis één gebmsiker. Botsingsgevaar,

Waarschuwing. Slult altijid de netopening voardat u springt.

Waarsc huwing. Spring zonder schoenen,

Waarschumwing. Gebruik de mat niet als deze nat is.

Waarschuwing. Maak zakken en handen keeg voordat g sprngt,

Waarschuwing, Spring altijd in het midden van de mat,

Waarsc huwing. Eet niet lgdens het springen.

Waarschuwing, Ga niet weg liklens een sprang.

Waarschuwing. Magmaal 2 uur continu gebrnik.

Waarschuwing. et gebnusken bij sterke wind en zet de frampoing bl workeur vast

Veiligheidsinstructies voor trampoline

®  Controbeer alle bouten an moaren ¢h draai 2o vast indien nadig

®  Coninoleer of alke veerbelaste {pitpin} verbandingen nog miact zijn en niel los kunnen raken tidens
hal spelen, Tampolines builefshuls mosten worden witgerust met ean apparaal dab in $lerke
windomstandigheden verplaatsing door wind vaorkomt (bijv. Stalen staven in de grond of ladingean
zoals zandzek of waterzakien ) an / of items die wind zoats nat an mat vangen, mosten worden
veraijderd

®  In bopaalde landan kan tipdens de winferpariode, dodr snoeuwbelasting en de zear lagae

temperaiuur de trampaling beschadigen.

Het wordl aanbevilen om do snesuw te verwijderen e de mal an de betuging hinnen be

bewaran

Confrobser of de mat, de vulling &n de behuszing geen getwekan vertonen

Vanang de springmat na twee jaarn, de behuizing na ean aar en de vaerpad na een jaar gebnsik

Zorg dat de haken van de mal tljdens woor gebrulk van de irempoling goed worden gecheck
Zorg ervoor dat de pads an behuizingen voor gebruik aan de trampoine zgn bevestigd
Zorg arvoor dat slachts &&n pergoon par kear op de trampoline spaalt

Begeleidt kinderan op de trampoline.
Laer parsi basis 2prongen wordat u meer complesss beweagingen probeart

Hieding moet toslaten weel van het lichaam beweging zonder klapperen losjes en steeds

aan afieiding naar de pumpar

® Dresg kleding wi| van koorjes, haken lussen of isls datzou Kunnen knjgen gevangen | benw)l
et geboulk van de rampoling en het resulfagt in versirikking of wurging, Gespen, siersden an
femen mag mel worden gedragen, 2oak dege kan beschadigen de rampoling mat of
veroorzaken schade aan de jurmper wanneer zij raken gevangen in de strusfuur van de
trampoline



Schaanan moeten worden werwipferd, emdal deze de mat kunnen beschadigen en hel rsico op
batsel kunnen vargroten

Verkeerd gebruik an misbouk van daze frampoline is gevaarligk en kan leiden ot ermstig
letsel of de dood Trampolines, als lerugkaalsends apparaten, stiwen de gebeuiker
naar ongewons hoogten en in een venscheidenheld san lichasmsbewegingen

Probesr geen salto. Landing op hel hoofd af de nek kan leiden 1ot ermalig ketsal,
vertamming of de dood, zelfs wannesr de landing in hal rmdden van de frampaline i
Probesr geen salto, Landing ap hat hoofd of de nek kan leiden tof ermstig letsel,
veriamming of de dood zelfs wanneer de landing in kel midden van de trampaline s
biet toegestaan dat meer dan één persoon op de rampolineis, Gebrulk door meer dan
ddn parsson op hetretfds moment kan resullsren in emstge vervondingen

Gabruik de trampoling alleen met de begeleiding van een volwassen, gosed

geinfermeards persaon

Trempoknes worden nlet aanbevolen voor gebruik door kinderen onder de zes [aar

Houd klaina kimndaran en husdisren wag van de trampaline 18 allen fijde, ook tpdens et
gelbnuik &n de montage van de trampoline.

Inspectesr de trampokne voor elk gebrulk, Zorg ervoor dat el keder padding s cormeot en
slevip geplaaisl Verang eveniuele versleten, defecle of onlbrakende onderdelan

Kikm op &n van de trampaline. Het is esn gevaarlijke praktijk om te spangen van de
frampoline naar e vieer of grond bi) het demanteren of te springen op de

trarmpoling wannear rmontage. Laat geen gebruik maken van de frampoline als gen
springplank naar andere obpecten

Slop studeran door buigen knedn als woelen Komen in comact met de trampaline rmal. Leer
deze vaardigheld voordat |e anderen probeen

Lasr sprongan en lichaam posities grondig veordat meer geavanceerde vaardigheden kunnen
wirdan gedaan, Een verscheidenheid win trampoline activitaiten Kunnen worden uifgavaend
na het uitvoeran van de elementaire grondslagen in verschillende senes an combinabes van
aan fundameantele Bewaging na de andesa

fermijd te hoog spnngen, Controle = nog belangnjker dan de hoogie,

Richt, met het hoold rechtop, de cgen naar de omirek wan de trampaling. DIt 2al helpen contobe
te bahouden

Vermijd springén als |8 moe bant, Houd bocktan kort

Beschenm het tagen ongeautonseard gebruik. Als ean trampoline laddar word! gebruskt,
seraijder deze uit de trampoling bij het vardaten van het gebied om te warkamen,
ongecontroleerde toegang van kindaran onder de zes jaar. Houdt voorwerpen weg die
zouden kunnen interfereren met de gebru&ker. Houdt een vije niimte rond de trampaline,

Gaen gebrulk maken van de trampoline tenwijl cndes de imdoed van alcohol of drugs

keam voor meer informatie over de trampoline- uitrusting contact op met de fabrikant.

Woor informatie met betrekkeng tof vaardigheld oplesding, contact &en gecafificearde
trempoiine -instnictaur

Spring allean wannear het opperdak van de mat droog & Wind of lucht beweging moet rustig
zZijn. O trampolineg mag niet worden gebruikt i windenige of hawge wind.

Lees alle instructes voordat u da trampoline gebruikt. VWaarschuwingen en instruches wor
da verzomging, het onderhoud en het gebruik van deze frampoline zipy cppenomen om te
bevorderen dat u weilig. plezieng gebruik maakt van deze apparatur

Cieze trampafing 5 voor thuls gebruk aleen. Mist gabruiken woor institutionate of commernciale
doaleinden. Hat nist volgen van deze waarschuwing kan resulteren in kisine of ernsfige
werngrondingen

De wijzigingen die de gonsument in de originala frampoline heatt aangebrachi

ibipvooreeeld het tosvoagen van een accessoire) mosten worden uifgewoerd wlgens de
instrecties van de fabnkant



Veiligheid

Aanwijzingen voor behuizing net 1_

Miet springen tegen het trampoline net.

Loy ervoor dat er geen vuur in de buun van de
behuizing wordl aangesioken |, In winderige
omslandigheden, vonken en sintels kunnen op
aanzienljke afstanden gaten branden n de
behuizing.

De trampoling niet monteren of demonteren n
hevige wind, 08 kan em gevaarligk zijn,

Vervang het ned en | of de bshuizing na 2 jaar
gebnik.
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WAARSCHUWING: P

Voordat u begint aan elke cetening of programma dient u

ean persconljke arts te  madplegen om te zien of o
volladig fit bent fysiek Oit &= vooral belangnjy als u bent
bowen de leaftid van 8 | nooit gespod heell, zwanger benl
of ljdt aan enige vorm van ziakts

PLAATSINSTRUCTIES
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Fraata de frampobing op een plat viak opperviak met genoeg verzachtende sigenschappen Zoals

gras en zofg dal deze s voldoende stabiel om (e voorkamen dal deze kantelt en /ol omver

geblazen kan worden Zandzakken of pennen kunnen worden gebruiki als geschikte

werankeringen

Laat esn mimum wan 5 m boven de trampoling vl gemeten vanal de mal hoogle om e

voorkomen dat gebruikers ongewild contact maken met bovengrondse gevaren zoais

glektrische draden, boom takken en waslijnen

Houd aan alie kanten van de trampoling een minimale vrijg ruimbe van 2 m . D getsed mag niel

ander beton, biumen, sleen of andene harde oppendakken 20 wanl deze Kunnen leden ol ernstige

warwordingen als gebrukers vallen Uit d e rampoling

Flaals de trampotine niet op de top van andere cbhjecten. Cok niet i da buurt van andere objecten
LET OP: Kinderen zijn gewond geraakt | terwijl ze sprongen op trampodines en landan op bipvoorbesdd
tuingareadschap. fietsan, ato.

Houd de gebieden rondom de trampoline wiij Plaats de trampoline it de buurt van munen,
structuren, hekken en anders spesiplekken

Dea frampoling = néel bedoald om in de grond be worden Begraven

Da trampadine mag niet worden gainstaliserd in de nabijheid van andere conflicterende instalisties
(bijv. opvulbaden. schommals, glijbanen, klimrakkan)

Fiaals de trampoline op eon goed verlichie plaats

Tiampdine Tammgaaling
I wHiTh am Tim Wi g #m

Conwel inglaiiulios Rt T RU TP T



CONTROLELLIST WVOOR GEBRUIKERSINGSPECTE
Onderdeben van deze frampoling Zijn gevoelig voor shftage doar gebroik en milied- omstandigheden. 2oals
zonlicht, regan, zout en wammte, i wvanerands mate. Het s van essenbes] belang dat u de trampoding Inspectesr
woor (eder gabouik an dat v eventusle varsisten, defecte of ontbrekende ondaerdelen varsangt voor werder gebruik
Gabruik allgen onderdelen die door de fabrikant worden sanbevalen Gallewe de onderstasnde inspecla
checkist als pen geschikie gids voor frequenie product vedlighaid inspactie te gebruiken

MONTAGE-INSTRLUCTIES
Alleen monteren door volwassene .

Om deze trampoling fe monteren, heeft u alleen ons speciale veerbelastingsgersedschap nodig dat bij dif
product wordt geteverd Tijdens pericdes van niet-gebrulk kan deze trampodine gemakkelik gedemonteard en
opgesiagen worden

Leas de montage-instructies voordat u bagint met het monteren van het product.

VOORAFGAAND AAN DE MONTAGE

Raadplesg de tabel voor onderdesl beschripvingen an nummers. De montage-instructes maken gebruik van
deze beschripingen en nummers als referentia,

Zorg ervoor dat alle onderdelen vermeld staan. MNeem contact op met het verkooppunt als u ondesdelen
mist

Gebruik handschoenen tijdens de montage om uw handen tegen knelpunten te beschermean.

ONDERDELEN LIST

Selectaer uw maat trampoline.

FisrAnNeaAmn Beeld Beschrijving | & | & | 100 |12 | 13 | 14 | 15
1 . Trampaline Mat | 1 1 1 1 1 1 1
2 - Framepad 1 v e a1
3 e Bovenste rail 6|66 |6 |8 |88 |12
4 LE[‘ T-Joiner 6|6 |6|8|8]|8]|12
5 I I Beanbasis 3|3 |3]|4|4|8|8

' ' Verticale
& I o | beenverlengin g ¢ c 9 0 . 8 12
7 — Veer 36 | 42 | 54 |72 | 80 | 88 | 96
8 — Instructie IR EEERERE
Veer

g — _.’ sachag: | TV V] ¥ A (|
10 ‘:55 Schroef o|le |6 |8 |8]|8|12




STAP 1 - Frame-indeling

Conrobesr af u alle onderdelen hebl anbvangen met bahulp van de elevante onderstaande llustratios. Alle onderdalen

van de hetzelfide deal

# mjn uibwissalbaar en habben gean "rechis” of inks" onéntatie,

O de andendelen te verbinden. schuilt u eemoudig een stuk bus in het aangrenzende gedesite. Deze verbindingen

warden " T-vormsecke © genosmd

&, 0 Trampelise | 3 Lega ) 2(%B)

Total: 15 pinces

.

R, 10 Trasspoline { 3 Lega §
A0HE)

Total: 21 pleces

GixE] ﬂ B (%3}

I 2,08 Trampodises [ 4 Legs )

”4'!3.-!]

i XE8)
Tntul 8 plumu X
ﬁ-:xm[l 5(%4) J

B 10, ET, 17,147,185 Trampoline( § Legs)
d (X100

A0

B0 T, 10,15 Trampuline] &Leg)
41X12)

GixX12)




STAP 2 - Frame- montage

1.5teek het T-profiel (# 4) in een uileinde van de
bovenste rail (# 3),

Gebruik indien nodig een rubberen hamer. Herhaal

dit voor de andere T-secties , maar verbind de

bovensie rail seclies nog niet met elkaar.

2. Steek de poot extensie buizen (#6) in de
T-profielen [(Let er op dat de richling van de been
buizen belangrijk is. De T-profielen moeten aan
het bredere witeinde van de beenbuizen
worden gemonteerd. Fas op dal uw vingers nief
bekneld raken bij het samenpersen van de
T-seclies.

3 Verbind 2 bovenste railseclies met elkaar,
Herhasl dit voor de andere bovenste railsecties
zoals getoond in Fig 3.

Fig. 1

.’_.:.' — .

——m
“ !

Fig. 3




4 , Breng het been basa W-vorm (# 5) op het

been verengstuk buizen (# 8) zoals getoond in
figuur 4. Zorg dal 2e op hun plaats blijven.
Breng de resterende buizen aan (& 5).

5, Draai de 4 deel assemblages om en verbind ze
met elkaar. Let er op dat in dit stadium de seclies
nog steeds kunnen worden gescheiden, De
assemblage wordl pas sirak als de frampolinemat is
gemonteerd

S Fig. §

6. Het vollooide skelet moet hetzelfde zijn als
in fig.6.

Bevestig de beenverlengingsbuis (# 6} en de
beenbasis (# 5) met een schroef (# 10)




WAARSCHUWING

BELANGRLIK - Het is essentieal dat de beoogde locatie voor deze trampoline volledig viak
is.Als de grond niet viak is, vercorzaakt dit beweging in het frame en kan dit spanning op de

verbonden secties veroorzaken.

OPMERKINGEN (Alleen demonteren door volwassenen, )
Als u de trampoline will demonteren, hebben sommige onderdelen misschien de rubberen hamer (niot

meegeleverd) nodig .

1 Vooral de been extensie bulzen (nrG) met T-profiel (@ 4) zijn erg strak, en niet gemakkelljk te
demonteren Gelieve gebruik te maken van de rubberen hamer voor de top rail (# 3). U kunt dit

onderdeel dan esnvoudig demonteren.

2.Wanneer u demontesrt, demontesr dan niet het T-gedeste (# 4] en de bovenste rall (# 3], u kunt het
behouden zoals het (s.0e volgende keer dat u de trampoline montesrt, s dit eenvoudiger en

bespaart u tjd.

STAP 3 - Trampoline-mat montage

Wiees voorzichlig bi) ket bevestigen van veren aan de irampolinemal. U heell een andere parsadn nodig om
mes te helpen LET OPF-Als u de veren bevestigl Kunnen de conneclie punten knipen omdal het onder

spanning kaml te siaan

Bubber malkt

Trompsl ine Mat




A, Leg de Trampodinemat { 1] in het frame nesr
Het witte kruim en de vellsgheidsiabels moeten naar boven wijzen

B Hoe hel veergereedschap e gebruiken

STAP 1: Plaals de veer op de rand van d& springmat. Bevestig het gereedschap en koppel het aan
de veerhaak met het haak uiteinde van het gereedschap.
STAP 2: Trek aan het gereedschap en bevestig de veerhaakschakel aan hel frame.

Wees voorzichtig waar u uw handen enz. tijdens de montage van de veer plaatst , omdat
bevestigingspunten bekneld kunnen raken!

C. De volgende afbealdingan vartallan u hos u de veren het gemakkelijkst kunt aansluiten en da trampolinemat

2o vasl mogeljjk kunt mondenen.
D. Kies gen verbindingspunt oo het frame van e trampoline Gebrulk de kiok als hulp en kes het punt dat op

12 wur staat
Flaats de vesr op de rand van de spnngmat Gersedschap bevestigen &n koppelen fot de veerhask met

haakuiteinde
van de tood, Trek aan het gereedschap en beveshg de veerhaakschakel aan het frame. Hernaal dit op het

tijdsfip wan & uur
Morteer op dezellde manier de eersie 4 verenop 12, 6, 3 en 9 uw

E Herhaal (D) om de resterende veren op dezelfde manier te bevestigen Let er op dat het vastdraalen van de
trampoline mat op gelijke mate moet worden gedaan. Bevestig daarom altijd twee veren legenover elkaar Hel is
erg belangrijk om hel op deze wijze te doen, omdat de spanning van de veren zal (oenemen Naarmate er meer

veren bevestigd zijn
Uiteindelijk moat na montage de ruimte tussen alle veren gelijk zjn

F. Als u merk! dat u een gat en een Voringuerbending hebt overgeslagen, mosl U opaseuw feflan en vensijderen dan
wel boevoegen, Zodat u alle veren healt geloruikt,



STAP 4 - Bevestiging van het veiligheidsbord

Bevestig het welligheidsinstructisplaale (8) met behulp van de kabalbinder op de frampoline
De kabelbinder moet rond de verticale framevarbinding &n de bovenste rail gaan om erveor te 2orgen dal deze
vast blijit ziten

-10 -



STAP 5 - Trampoline rand montage

Leg het beschermende randkussen op de springmat, zoals aangegeven, en esn bevestig deze met de banden

aan de voet van het kader of aan de randan.

Richt uw aandacht aub op:
Goen gebruik maken van de tmmpoline als u mog bent of pnder de imdoed van aleohal of dregs

Miet te hoog springen. YVoodom wermoeidheld en spring neet te lang. B gebruik van de

trampaoline, laat een ouder persoon aanwezig Zmn

Geen kKlading met haken dragen
Eilim o de trampofing, Spring o niet Wit Laal geen gebiruik maken van de frampaline as &em

springplank naar anders objacten

Toezichthouders:

Het is de veranbaoordeligheld van de eigenaar ol de inezichthouder om eroor te
Zorgen dat glle gebrakers van de frampeline soldoendes 2ijn getnformeerd over alle

waarschuwingen &n velbghsids- instrucheas

Wensjder alle voorwvenpen die kunnen interereren met de springer ull de omgedng van detrampoaling

Geal aandachi san wal is boven, onder en rond de irampoling

Fundamentele trampoline vaardigheden

Springen

Het meest belangrijloe fait over springen s cat ket moet worden gedaan met contrele in hat midden van de mat,
De basis sprong mest alijd laag zin . Hoog, roekeloos springen Zou nooil mogen worden loagestaan

Stoppen van de sprang
Dezae techniak maakt het mogalijk de springer snal te laten stoppan. Hat wordt benaikt door de voet in contact te

houden met de mat, en het absorberen van de vering van de trampoline met de kreén an de tallla
Ga i het midden van de mal staan mel j& voeten op heupbreedie uit elkasr Probeer ongevesr drig

panvoudige sprongen, houd ze lasg en gecontroleerd
Oim je everwichi fe bewaren | ncht je je ogen op de omtrek van de tramgpolna terwijl je spangt
Stop met springen deor hat buigean van j& Enieén en op ww heupen wannaar v voeten in contact kemen met de

mat

-11 -



VERZORGING EN ONDERHOUD

® ALGEMEEM
L trampoline s ontworpen om het hele jaar door buiten te staan en vereis! over het algemeen Zeer weinng
onderhoud. Een beslje zorg en nadenken kan echter jaren aan hat leven van uw trampoline toevoegen
Wergen! niet dat het bed (mat) en de trampding rand van syntheltsch materizal zijpn gemaak! &n gemakkelijk
kunnen worden beschadigd door sigarettenpeuken, vuurseark an puwin

® FRAME Ga niet zitben of staan op het frame of de trampofine rand terwijl de trampoline in gebruik =, omdai

dit de natuurliphe reflexwerking wan het frame beperkt Olie of vaseline aangebracht waar de veren in het
frame haken, zal piepen en slijtage van het ffamegat verminderen, Als ef roest op het oppervlak verschijrt,
moel dit worden vensijderd metl een staafborstel of grol schuurpapier en moed hel gebsed worden
behandeld mel een nisl-gitige ver

* TRAMPOLINE RANDEN Zij er om de gebruiker (e bescharmen 1egen vallen of landen op de veren &n
het frame. In gesn geval mogen mensen erop gaan Zitlen of etaan wanneer de frampaoling in gebruik 5 U

moed &f 0ok voor 2orgen Jal kleinere gebrulkers de innenranden van de pads niet als een “handvat™
gebruiken wannaer e op de trampoline gaan staan

& DE MAT e mat zal in de loop der jaren geleidelijh worden verzwakt door de effecten van ulraviolette
straling. Daarom, hoe meer het kan worden beschermd tegen dirgct zondichi, hoe Eanger hel zal duren. Een
Elesne schimmel of mesldaus mag de mal neel schaden Zoig erveor dad schoenen worden verwipderd
voordal u springl &n Zorg ervoor dat alle andefe scherpe voorwelpen 2oals gespen, broches en sieraden
cad warden yverwljderd

DE VEREN Ga niet op de veran staan als de trampaling in gebruik Iz, Probeer meet op de veren te springen
Ze zipn niet ontworpen voor dit scort spanming en kunnen uitgereki, miavormd en verzwakt raken. Als u
wigerekte weren heelt is hel belangrijk om deze zo snel mogelijk te vervangen om schade aan de
trampolinemat te wvoorkomen en owverbelasting te woorkomen en dus de resterende gosde veren te
beschadigen.

Deze trampoling is ontaorpen en vervaandigd met hoogwaardige materialen en vakmanschap Mat de juste
zorg en onderhoud Zullen alle springers jarenlang kunnen osfenen, plezier hebben en genisten Volg de
onderstaande richignen

Deze frampoling s ontyorpsn om &en speciiek gewicht an gebrulk e wearstaan Zong envoor dal slechis
éin persoon de trampoline op elk gesenst momend gebfuikl Personen van meed dan 120 kilo mogen de
trampaling niet gebrulken

ebrulkers moslen sokken, gymnastekachoensn dragen of op blote voeten lopen wannesr u de rampoline
gebruikt, Straaschoenen of lennisschoenen mogen NIET worden gedragen tijdens het gebruik van de
trampaline. Om schade te beperken mogen huisdigren niet op de mat komen Gebruikers moeten alle scherpe
voorwerpen wan hun lichaam wverwijderen voordat ze de trampoline gebruiken Alle scherpe of puntige
yoorwerpeh moeten le allen tide van de trampolinemat werden weggehouden.

Inspactear de trampoline athpd woor elk gebrusk op wersleten, beschadigde of ontbrekende onderdelan

Let op

Lekke delen, gaten of schewran in de trampolinge mat
Verzakkende rampaline mat

Losse stiksels of emige vorm van slijtage van de mat
Gebogen of gebroken framedeten, zoals de benen

Gebroken, antbrekende of beschadigde veren Beschadigde, ontbrekende of miet goed bevestigde rand
Alle soorien uitsteeksals |vooral scherpe typen) op het frame, de veren of de mal

Er mogen geen modificaties worden uligevoerd aan de frampoline of onderdetan ervan
Efke wijZiging kan leiden ol schade aan het product of persaonlijic letsel

ALS U ENIGE VAN DE VORIGE PUNTEN VINDT, OF IETS ANDERS DAT U GEVONDEN
KAN HEBBEN VOOR ELK GEBRUIK, KAN DE TRAMPOLINE UIT ELKAAR WORDEN
GEHAALD of AFGESLOTEN VOOR GEBRUIK TOT DE PUNTEN ZIJN VERHOLPEN.

YN YWY WYY

-12 -



MONTAGEHANDLEIDING VOOR VEILIGHEIDSNET

1.0Onderdelen lijst

Hﬁ”“;mumm Beeld Beschrijving | 6 | & 10| 12 | 13 | 14 | 15
1 EWTW‘:” 6|6|e| 8| 8|8 |12
2 E“”Eé‘p“'“‘ 6|6|6| 8|8 |8 |12
3 * Bar Spacers (12| 12 (12| 16 | 18 | 16 | 24
4 \\r:/ sluitringen | 12| 12 (12| 16 | 18 | 16 | 24

12
5 = 2 Langebout |8 | 6 | B | 8 B 8
6 ':';’ Moer 12|12 |12| 16 | 16 | 16 | 24
7 - Rondebout |6 | 6 |6 | 8 | 8 | 8 |12
8 . Vangnet 1 1 1 1 1 1 1
g ) Schroef |6 (6 (6| 8 | 8 | 8 |12
10 Moersleutsl | 1 1 1 1 1 1 1

2 Montage-instructies
STAP 1: Steek de paalbuis in de lus van de ronde bout (7)
'/
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STAP 2: Lijn gaten uit, zet de polen vast met Lange Bout (5), Plastic
Afstandsring (3), Sluitring (4) en Koepelmoer (6).

Herhaal hetzelfde om alle paalbuizen vast te zetten zoals in de onderstaande
afbeelding.
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STAP 3: Plaals onderdelen 2" op onderdelen *1°.

Trek voorzichtig en gelijkmatig het velligheidsnet * 8 ° naar benedean
STAP 4. Bevestig het veiligheidsnel aan de achiterkani van de trampoline. Haak de
elastische bevestigingsbanden aan de binnenbanden van het springkussen, Lorg er

echter voor dat er geen grotere openingen optreden waardoor lemand eruit kan
vallen,

STAP 5 Sluil de rits van het veiligheids-net ™ 8 " en haak beide beveiligingssiuitingen in.

A BELANGRIJKE WAARSCHUWING !!

Check goed of alles coredc is gemanieard, zodat het weiligheidsnet wolledig sirak
gespannen staat. Anders zal het velligheldsnet niet correct functioneren.

WAARSCHUWING - ALGEMEEN VEILIGHEIDSADVIES

®  Leeswoor gebruik de instructies en bewaar deze voor toekomstig gebruik,

Zorg ervoor dal hel veiligheidsnet van de trampoline cormect is gemonieerd, wigens de
instructies in de handlieiding.
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Kinderen mogen de trampoline MOOIT gebruiken tenzij onder toezicht van een

verantwoordelijke volwassene die op de hoogie B van het gebruik van de trampoling.
Kinderan mogen NODIT zondear foazichi in het vangnet achiarblijven.

Waolg ALTIID de weilighedswaarschusingen op die zijn wermeld in uw
trampoline-instructies in combinatie met het gebrulk van het veiligheidsneat.

NIET klimmen, schommelen of opzetteljk springen op de panelen of buizen van het
veiligheidsnet.

Als hel seiligheidsnetmatenaal beschadigd raakl, gebruk het dan niet.

Het vangnet is ALLEEN bedoeld om het risico op letsel door vallen van de trampoline

te verminderen,
Laatl kinderen GEEN iterns of speelgoed in hel vangnel meenemen.

Lees eén raadpleeg anders waarschuwingen én gebruiksinfomatie in de rampoline- en

weiligheidsnatinstructies voor gebruik,

Bewaar deze informatie voor toekomstig gebruik.

Verzorging & gebruik

Montage-informatie-Dit veiligheidsnet moet door een volwassene worden
gemonteard. Het moel precies worden geassembleerd volgens de montage-instructies.
Het inschakelen van de hulp van een helper zal de montage gemakkelijker maken. Di
veiligheidsnel bevat kleine onderdelen en is niet geschikl voor kinderen jonger dan 3
jaar oud . Maak een inventaris van alle onderdelen voor montage. Als er onderdelen
omtbreken; mag de uitrusting niel worden gebruikl totdat vernangende onderdelen zjn
aangebracht,

Locatie - Uw trampoline moel op een vakke ondengrond worden geplaatst die goed
verlicht is. In geen geval mag het op een hard oppendak zoals beton of asfall worden
geplaatst, tenzij de grond onder de trampoline een wije ruimte van 2 meter rondom de
tramipoline heefi en bedakt is met ean wiligheidsoppendak en ean vrije ruimie van 7
meter in hoogte Voorbeelden van geschikie opperdakken zijn gras, zand of een
speelopperdak bedoeld voor deze trampoling, Het is belangrijk om niets onder uw
trampoline te plaatsen of op té slaan. Lees ook de instructies bij uw trampoling.

Veiligheidsinformatie

Dit wveiligheidsnet is ontworpen en gemaakt woor huishoudelik gebruik door
gezinnen, alleen door mensen van 6 jaar en ouder. Het is geen spring attribuut. Het is
ontworpen als een vangnet om de in- en uilgang van en naar de trampoline te
regelen en gebruikers in siaat te stellen verdrouwen, balans, codrdinalie en
behendigheid te krjgen zonder de angst om te vallen van de trampoline, waar letsel
zou kunnen onistaa
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togzichi door een volwassene - Kinderen moeten altijd worden begeleid, terwijl ze
spelen op de trampoling uilgerust mel een vangnet en moelen worden
geinstrueerd het niet te gebruiken in een ongepaste of gevaarlijke manier, Let met
name op:

= De voorwerpen die kinderen in het vangnet brengent

- Activiteiten voor kinderen binnen het vangnet

= Omstandigheden binnen het veiligheidsnet wanneer kinderen het gebruiken

= De manier waarop kinderen in en uit het vangnet stappen
Kinderen mogen geen fietshelmen dragen tijdens het spelen op de trampoline.
Het frame van uw trampoling is gemaakt van staal en zal elektriciteil geleiden. In
geen geval mag elekirische apparatuwr (lichien, kachels, wverlengsnoeren,
huishoudelijke apparaten, enz.) In of op het vangnel worden toegestaan om het
risico van elektrocutie te voorkomen.

Laat nooit meer dan &&n persoon tegelikerijd de tframpoling gebruiken. Meerdere

gebruikers kunnen met elkaar botsen en dit kan emstig letsel tot gevolg hebben

Als uw trampolinemat van de grond wordt geheven, bestaat het risico van een val
wanneer u de trampoling door de deur van het veiligheidsnet verlaat. Kinderen
moeten worden geholpen bij het betreden en verlaten van het vangnet om hun
valrisico te verkieinen.

Alleen de dewr van het veiligheidsnet van de trampoling mag worden gebruiki om het
veiligheidsnet in of uit te gaan.

VWeersomstandigheden - Wees wvoorzichtip wanneer de weersomstandigheden
varanderan. In hef bijzonder kunnen opperviakken glad worden bij nat weer en
kunnen tongen en lippen aan het metaalwerk kleven bij temperaturen onder nul. Bij
warmer en zonmiger weer kunnen onderdelen heet worden en moeten de
temperaturen tijdens gebruik regeimatip worden gecontroleerd, wooral metalen
onderdelen.

Verzorging en onderhoud van uw trampoline

Bij alle producten is het van vitaal belang dat de apparatuur regeimatig en vaak door
ean volwassene wordt geconiroleerd, De complete producten moelen minstens een
keer per maand worden gecontroleerd en er moet blzondere aandacht worden
besteed aan verbindingan en bevestigingen, Als er onderdelen tekanen van slijflage
vartonen, moetan ze mogelijk worden vervangen. Als u dit niet doet, kan het product
defect raken en letsel veroorzaken.

Het preduct mag niet worden gebruiki totdat het comrect en volledig Is geinstalleerd
en gecontroleerd, Gegalvaniseerde buisproducten hebben mogelijk af en toe
onderhiouwd nodig. Als er opperviakteroest verschijni, moet dit worden verwijderd
met een staalborstel of grof schuwrpapier en het gebied worden behandeld mei

niet-giftige verf.
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Pets Sta geen huisdieren of andere dieren toe om schade aan hel vangnet te
voorkomen.Hun klauvwen en tandem kunnen het gaas en de frampolinemat
beschadigen.

Zorg ervoor dal er geen wreugdevuren dicht genoeg aangestoken zijn om uw
trampaline en vangnet te bedreigen. In winderige omstandigheden kunnen vonken
en sintels aanzienlijke afstanden afleggen en gaten verbranden in zowel het vangnet
als de frampolinemat,

Elke grote frampoline, met of zonder vangnet, kan bij harde wind rond worden
geblazen en letsel of schade veroorzaken., We raden aan om het weiligheidsnet
onder deze omstandigheden te verwijderen en op een droge plaats te bewaren
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16'(183 cm) Trampoline

1 8'(244 cm) Trampoline O 3Legs
110'(305 cm) Trampoline 1 4Legs
112'(366 cm) Trampoline 1 5Legs
113'(396 cm) Trampoline 1 6 Legs

1 14'(427 cm) Trampoline

115'(457 cm) Trampoline
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Thank you for choosing our trampoline. We hope it will provide many hours of
great fun and enjoyment. Tramlining is a great recreational pastime and also
very good for physical fitness. Our trampoline provides a convenient and
simple way to get your body in shape and achieve a happier and healthier
lifestyle. Enjoy!

GENERAL SAFETY

WARNING

Waming. The trampoline is intended ouildoor use

Waming. The trampoling shall be assembled by an adult in accordance with the assembly instructions
and thereafler checked before the first use.,

Waming. Only one user. Collision hazam.

Waming. Aways close the net opening before prmpng

Waming. Jump without shoes.

Waming. Do not use the mat when it is weat,

Waming. Empty pockets and hands before jJumiping.

Wamning. Always Jump in the middle of the mat.

Waming. Do nol eal while jumping.

Waming. Do nol exit by a jump

Viaming. 2 hours of continuous usage

Waming. Do nol use in strong wind condifions and secure the trampaodine

Safety instructions for trampoline

& 8 8 B BW LN N

Check all nuls and bolts for fightness and tightén when requinsd,

Check thal all spring-loaded [p# pin) joinis are still infadd and cannol become disiodged during play,
Cutdoor trampolines should be equipped with a device that in strong wind conditions avoid displacement
due 1o wind {(e.g. steel bars in the ground or loads like sand bag or water bags) andfor lems catching
wind like net and mat should be removed, |

In cartain countries during winter period, the snow koad and the very low temperature can damage the
frampotine,

It is recommanded to remove the snow and store the mad and the enclosure indoor,

Check that mal, padding and enclosire are withoul defects.

Replace the jumping mal ater two years, enclosure ater ong year, and spring PAD afer oné year of
use

Make sure thal the hook-and-loop fasten ane closed comectly dunng use of trampoline,

Ensure pads and enclosures are attached to the trampaoline before use,

Ensure only one person at a time bounces on the trampoline,

Abways supendse children shile they are using the trampoline,

Leam fund amental bounces firs before trying more complex mavement,

Clothing should afiow péenty of body movement without Rapping loosely and becoming a distraction to the
MMpeET.

Wear clothing free of drawsinings, hooks, loops or anything thal could gel caught while using the
frampoline and resull in entanglement or srangulation. Buckles, jewelry and belts should not be
Wi, as these may damage the frampoline mat or cause injuny to the jumper if they become caughi
in the fabric of the trampolineg,

Shoes shoul be removed as they may damage the bed and mcrease the risk of imjury.

Misuse and abuse of this trampoling & dangerous and can Cause Senous injurses or death.
Trampolnes, being mebounding dewices, propel the user to unaccustomed heights and nto &

variety of body movements.



Do not attempt or allow somersaults. Landing on the head or neck can cause senious injury,
paralysis or death, even when landing in the middle of the trampoline.

Do not allow more than one person on the trampoling. Use by morne than one person at the same
time can result in serious injunes.

Lise the trampoling only with the superdsion of a mature, knowledgeable person.

Trampolines over are nol recommended for use by chikdren under six years of age.

Keep small children and pets away from the trampoding al all times, inclsding durng use and
assembly of the trampoline.

Inspect the trampoling before each use. Make sure the frame padding is comectly and securely
positioned. Replace any wom, defective or missing parts.

Climb on and off the rampoling. It is a dangerous practice to jump from the trampoling 1o the foor or
ground when dismounting, of 10 jump onto the trampoline when mounting. Do not use the

trampolne as a springboard o other objects.

Stop bouncing by fexing knees as feel come into contact with the rampoline bed. Leam this skill
before attempting others.

Leam fundamental bounces and body positions thoroughly before trying more advanced skills. A
variety of trampoline  activities can be camied outl by performing the basic fundamentals in vanous
seres and combinations, performing one fundamental move after anodher, wilh or withoul Teel
bounces belwesn them.

Avoid bouncing too high. Stay low until bounce control and repeated landing in the centre of the
irampolng can be accomplished. Control is mone imporant than height.

With the head erect, focus eyves towand the permeter of the trampoline. This will help control bouncing.
Avoid bouncing when tired. Keep tums sho.

Properly secure the trampoling when not in use. Protedt it against unauthonzed use. If a trampoling
ladder is used, the superisor should remove it from the trampoling when keaving the area 1o prevent
unsupenised access by chidren under 5ix years of age.

Keep objects away that could interfere with the user. Maintain a clear area around the trampoline.

Do not use the trampoling while under the influence of alcohol or drugs.

For additional information conceming the trampoling equipment, contad the manu facturer,

For infomation conceming skill training. contact a cenified trampoline mstructor,

Bounce only when the surface of the bed is dry. Wind or air movement should be calm to gentle. The
trampoling should not be used in gusty or severe winds,

Read all instruclions before using the tramipoline. Wamings and instructions for the care, maintenance
and the use of this trampoling are incheded to promote safe, enjovable use of this equipment.

This trampoline is for home wse only. Do not use for instibutional or commerncial purposes. Failure 1o
follow this warning could result in minor or moderate injury.

The modifications made by the consumer 1 the original trampoline (e.g. the adding of an accessory)
shall be camed oul according Lo the instructions of the manufaciurer.



Safaw Instructions for enclosure net

Do not bounce against the trampaoiine net

Make sufa that no $ne iz M closa to the enclosura. In
wandy condtions, spaks and emberns can fravel
significant distances and bum habes in the enclosure net
Any karge trampaline with an enclesure net installed can
be blown around in high winds and cause parsenal injury
oF propefy damage We recommend remening the
trampofine enclosure and disassembling the tampokns
in sirong winds

Raplaca tha net andior enclosure after 2 years of usa

1

WARMNING: Bofore starling any axercise or
conditioning program consult a personal
physacian to see if you regere B complate
physical axam This is especially mpartant if you
are ovef the age of B, have never exencisad
befome, are pregnant or suffar from any illness

B2k e

LOCATION INSTRUCTIONS
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Flace ihe trampaling on a flal level surface with impact atlenuating properties such as grass and
ensure that it is sufficiently stable to prevent it from tipping over and‘or blowing away. Sandbags or
pegs may be suitable anchorage dewvices,

Keep a minimuem of 5 m owerhead clearance when measured from the bed height 1o prevent

users inadvedanly conlading cverhead hazards such as eladne wires, tnea limbs and

cholhesdines,

Maintain a8 minimum clearance of 2 m on all sides of the trampofing. This area shoulkd nof inchede
concrete, bitumen, brick or adher hard surfaces as these can cause serous injuries if users fall off
the trampoling,

Do o lecate ihe trampaline on top of ofher objects or store anything undemeath the trampoline bed,
MNOTE: Chikdren have been injured while bouncing on trampelines and landing on for example garden
fonls, hicycles, atc.

Keep the areas sumrounding the trampoline clear, Place the trampoline away from walls, struciures,
fences and other play areas

The trampoling is not infended (o be buried into the ground

The tramipoline shall nod be instalied &t proxamity of other conflicting installations (e.g. padding pools,
swings, sliders, climbing frames)

Place the trampading i a well-lit area

Tommpsaling Trampolies

am

Cales] inataliation |mEarraed inaksllaian



USER INSPECTION CHECKLIST

Components of this frampoline are suscepiible to delerioration from use and envronmental conditions,
such as sunlight, rain. sall and heat, to varying degrees. It is essential that you inspect the trampoline
before each use and replace any worn, defedtive, or missing pars before further use. Use only parts that
are recommendead by the manufaciurer. Please use the below inspection checklist as an appropriale
guide for frequent product safely inspection.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Only assemble by adult,

To assem bie this trampobing all vou need is our special spring bading ool provided with this prosduet,
Durmg permds of nom-use, this rampoline can be eostly disnssembled and stored

Please reqdl the assembly instructions before beginming to assemble the produact.

PRIOR TO ASSEMBLING
Please refer to the table for part descriptions and numbers. The assembly instructions use these descriptions and
numbers as reference

Make sure you have all parts listed. If you are missing any pams, please contact place of purchase
Please use gloves to protect your hands from pinch points during assembly.

PARTS LIST

Flease select your trampoling size.

R!NEEE . Image Description € | 8 | W12 |12 | 14 | 18
1 . Trampoline Mat 1 (] E1T11 %3

2 | P | Femerad |1 | 111 1|11

3 B R Y Top Rail 6 | & |6 )8 |88 )12

4 tﬁj T -Joiner 6§ | 6|&|8|8|8]12
5 i : I Leg Base 3|3|3|[4|4|4]68
5 ) . ey | w || e | B e R
T ,__,.-I"‘ Springs 36 (42 [ 54 |72 | BO [ B8 | 96
8 ,L*’? Instruction O I
g ‘_.’ Spring tool T4l el1l1]| 1] 1
10 d:-f;f) Screw o|le|s|s|8 |82




STEP 1 - Frame Layout

Check that you have received all parts using the relevant ilustrations below, All parts with the same parl
# are interchangeable and do not have "right” or lefl” onentation,
To connect the parts, simply shide a section of tubing into the adjacent seclion. These jomis are called *T

shape section”

&, B Trampaling | 3 Lagi ) FH', 10 Traspoling { 3 Legs )

3 (X6

#0120, 13, 18 Trampolises | 4 Legs | ¥ 10, 02,15, 147,15 Trampolinet 3 Lega)
2 (%8 4 (X105 . (%100
l]-i{xﬂjx '
Total: 28 places
me=

IO, DNEL I AF Trampolins| Slegi)
A{X12]
BiX13) _c:r-:l-ﬂwﬁ[!‘lz}

ﬁsﬁ{:hl &7 H}:\%:::u
7 A

- f ’L::ﬂ"“ﬂ




STEP 2 - Frame Assembly

1. Inserl T-section (#4) into one end of top rail (#3).
Use a rubber mallet if necessary. Repaat for the
other T-sections, but do not connect the top rail
seclions together yel

2.

Insert the leg extension tubes (#6) into the
T-sections (Note that the orentation of the
leg wbes is importani-The dilation part needs
to fit the T-seclions). The T-sections must be
fitted to the wider end of the leg tubes. Take
care not to pinch your fingers when
compressing the T-sections.

3. Connect 2 top rail seclions together. Repeat

for the other lop rail seciions as shown in Fig 3.

-

= '.=_—_-.|____._ o

Fig. 1

Fig. 3




4. Fit the W-shape leg base (#5) onto the leg
extension fubes (#8) as shown in Fig 4. Make
sure they are info place. Fit the remaining
tubes (#5),

5, Tum over the 4 sub-assembled sections and
cannect them together. Note that at this stage
the sections can still be parled. The assembly
will become rigid anly when the trampoline mat
Iz assembled.

&. The completed skeleton should be the same as
fig &.
Secure the leg extension tube (#G) and the leg
basa (#5) by Screw (#10)




WARNING

IMPORTANT - It is essential that the intended site for this trampoline is completely flat and
level,

If the ground is un-level this will cause movement in the frame and could cause stress on the
joined sections.

REMARKS (Only disassemble by adult.)
If you wanl o disassemble the trampoline, some parts maybe need the rubber maliet [not supplied) help,

1. Maybe the leg extension tubes (#8) with T-section (#4) very tight, not easy to disassemble.
Please use the rubber mallet hit the top rail (#3). So, you can sasy disassemble this part.

kb g dled

2. When you disassemble, please don't disassemble the T-section (#4) and the top rail (83}, you can keep
it as it |s,

When you next assemble the trampoline, it will be easier and save time.

STEP 3 - Trampoline Mat Assembly

Take carewhen attaching springs to the trampoline mat. Youwill need anather persan to halp you with

ihis part of the assembly. ATTENTION-Whean attaching the springs, the Conpecior Points can pinch
&5 the trampaline is tightening up

i

B

Trampoline Mat £




A Lay out the Trampoling Mat (1) ingide the frame
The white cross and safety labels should be facing upwards

B, How to use the spring food

STEP 1: Position the sprng on the edge of jumping mat, Attach tool and link up to the spring hook

with
hook end of the tool,
STEP 2: Pull the tool and attach tha spring hook link up 1o tha frame,

Be careful whers you place your hands etc. during spring assembly as connector points can
pinch!

C. The following figures tell youw how to connect the springs most easily and tghten the rampoline matl as steady
as possible

D. Croose @ connecting point on the frame of the trampaling Use the clock as help and choose the point tha
poings 12 o'clock
Posdtion the spring on the edge of jumping mat, Attach foof and hink up (o the spring hook with hook end
of the tool, Pull the tool and attach the spang hook link up to the frame. Repest this at the & o'clock point.
Assemble in the same way the first 4 springs at 12, 6, 3 and 9 o'clock

E. Repeal () to aftach the remaining springs in the same way Take notice that the tightening of the trampaline

mal
should be shared equally Therelfore altach always bavo springs across. This is a very important issue for yodl will

not manage
to attach all springs. because of the tightening of the trampoling mat will increase with the numbers of attached

BRrINgS
Finally afier assembly the space between all springs should be egual

F If you notice that you have skipped a hole and V Ring connection, recount and remove of attach
any springs reguired to maintain the count of springs



STEP 4-Safety placard Attachment

Using the be wrap. attach the Safety Instruction Placard (8] to the trampaline.
Tha tie wrap should go around the Vertical Frame joint and the Top Ral o enswee il remains atlached.
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STEP 5 —Frame Pad Assembly

Lay ouf the protective pad on the jumping mat, as indicated, amd aftach i wath the tapes fo the foot of the
framework, or to its edges

Jumpers, please pay attention to:

Do not use the tmmpoline If you ang tired or under the influence of alcohal or drugs.

Do nod jump too high. To avold fatigue, do not jump 1oo long. Sontrol your jumpes. When using
the

trampoline, a supervisor has io be present. Do nol jump alone.
Da nof waar clothes wilh hooks or pars thal might became entangled in the jumping bed.

Climb onto the trampaline. Do not jump from the trampoline. Do not use the trampodine as a
springboard 1o other objects.

Supervisors, please pay attention:

Itis the responsibility af the owmer or the supendsor 1o ensure that all users of the
frampodine are sufficiently informed about all wamings and safety instructions and
to enforce them

All trampoling users need a supenisor, regardiess of their age or capabiiities,

Remove all pbjects that might inferfere with the jumper from the surmoundings of the trampoline,
Pay attention to what is above, below and around the trampoling.

When it is nof in use, keep the frampoline secured to prevent i from being used without
SUPBMVISHIN.

Fundamental trampoline skills
Bouncing

The mosl important thing about Bouncing is that & shoukd be done with control in the centre of the mat,

The basic bounce shoukd abways be low. High, reckless bouncing should never be allowed.

Siop Bouncing

This technique allows the jumper {0 gain control by stopping quickly, It & achieved by keeping the feet in
cortad with the mal, and absorbing the rebound of the trampoling with he kneas and waisl. This skill shoukd

b i firsd skill leamied and should be employed whenewver you heel out of balance, of land away from tha
centre area
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Sland in the center of the mat with your feet about hip-width apart.

Afternpd about three easy bounces, keaping them low and controlled.

To keep your balance, focus your eyes toward the penmeter of the trampoling while bouncing.

Stop bowncing by bending your knees and & your hips when your feet come info contact with the miat,

CARE AND MAINTENANCE

® GENERAL Yourframpoline is designed to stand ouftside all year round and generally requires very litthe
mainenants However, a liflle cane and Tarethought can acd years 1o your irampoline's [ile Remembser thit
the bed (mat} and frame pads are made of synihetic materiais and are easily damaged by cigarette ends,
fireworks and bonfire debris.

® FRAME Do mat sit or stand on the frame or the frame pads while the trampaodine is in use as this restricts
the frame's natural reflex action. Ol or petroleum jelly applied where the springs hook into the frame will
reduce squeaking and frame hole wear, If surface rust appears it should be removed with either 3 wire brush
of coarse sandpaper, and the area treated with & non-towc paint

® FRAME PADS Frame pads are there to protect the user fram any fall or tanding on the springs and frame
On no account hould people bé permitted to sit or stand on them when the trampoling is in use.  You should
algo make sure that smalier users do nof use the ingide edges of the pads a8 3 “handie” when getting up on to
the trampolsne

& THE MAT The mat {bed) will, ower the years, be gradually weakened by the effects of ultra violet
radiation. Therefons, the more it can be profecied from dinect sunlight the longer it will last. A little moukd o
mikdew should not harm the mat Do make suwre that shoes are removed before bouncing and ensure that any
ciher sharp obyects such as belt buckles, brooches and jewelry are removed too

THE SPRINGS Do nol stand on the spangs whilst the trampaling is bn use Try not 0 bounce on 1o the sorings
They are not dessgned for this sor of stress and can become stretched, misshapen and weakened.  If you find
you have any stretched springs, Itis impontant to replace them as acon a5 possible 1o avod darmage to the
frampaline mal and avoid overloading and therefore damaging the remaining good springs

This trampotine was designed and manufactured with quadity materals and craftamanship, With proper care and
maintenance, itwill provide all jumpers with years of exercame fun, and enjoyment. Pleass follow the guidelines
below:

This trampoding 15 designed to withstand a specific wesght and wsage. Ensure only one person uses the

trampoline at any one time. Persons over 222 pounds { 100kgs) should not use the fram poling,

Jumpers should wear 50cks, gymnastics shoes, of be barefeot when wsing the rampoling. Streel shoes ar lennis

shoes should MOT be worn while using the rampaling Tolimid damage do not allow pels anto e mal. Jumpers

should remove all shanp objects from thedr person prios to using the rampoling. AN shafp of poerled objects showld

be kegl off the trampaline mal 2 all times

Alwvays inspect the irampaling befare each wse for worn, damaged of missing parts. Please be asare of.

= Punciures holes, or tears in the trampaline mat

Sagging trampoline mas

Loose stitching or any kind of deterioration of the mat

Bent or broken frame parts, such as the legs

Broken, missing, or damaged springs

Diamaged, missing, of iInsecurely aftached frame pad

Protrusions of any types (especially sharp types) on the frame, springs, of mal

Mo medification should b camied oul 1o the trampolineg o any of B8 companems. Any modiication could lead (o
damage 1o the produect or to personal ingury.

VY Y Y Y Y Y

IF YOU FIND ANY OF THE PREVIOUS CONDITIONS, OR ANYTHING ELSE THAT YOU FEEL
COULD CAUSE HARM TO ANY USER, THE TRAMPOLINE SHOULD BE DISASSEMBLED OR
SECURED FROM USE UNTIL THE CONDITION({S) HAS BEEN RECTIFIED.
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ASSEMBLY INSTRUCTION FOR SAFETY NET

2. Assembly Instruction
STEP 1:Inserl the Pole Tube to the loop the Round Bolt (T)

o

1. Panrs List

| HET;:”"'E - image Description | & | 8 | 10| 122 | 13 | 14 [ 18
1 - Upper pola & B|B | B 8 B B 12
| 2 Upper pole B | B| B | & 8 B B 12
| 3 * | Bar Spacers | 12|12|12| 16 | 18 | 18 | 24
4 -‘xf-"’f Washers 12112 |12 | 16 16 | 16 | 24
| 5 - 5] Long Boll 5|6 |6 | 8 8 8 | 12
& -’. Muts 12112 |12 ) 16 16 16 | 24
7 - RoundBokk |6 |6 |6 | 8 | 8 | 8 |12

| 8 - . Safety Metl 1 1 1 1 1 1 1
| ") 553} l Screw 8| &6 ] 6 a8 B 8 12

10 Spanner 1 1 1 1 1 1 1



STEP 2: Align holes, secure the poles with Long Bolt (5), Plastic Spacer (3), Washer
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Place the upper pole B in the pockets of the safety nal.

.

>4

Carefully and evenly pull down the safety net "8",
STEP 4: Fasten the safety net to the reverse side of the trampoline. Hook the elastic
fastening ties to the inner siraps of the jumping pad. However, take care, that no greater

openings occur, through which someone might fall out.
STEP 5:Close the zip on the safel nat *8"and hook In both security fastanars.




A\ MPORTANT WARNING!!

¥OU SHOULD GO BACK NOW AND STRETCH ALL ATTACHMENT HOOKS TIGHT
AND DOUBLE CHECK TO SEE WHETHER YOU HAVE FASTENED THE SCREW
AND BOLT OR NOT, 50O THE SAFETY NET STANDS STIFF. OTHERWISE, THE
SAFETY NET WILL NOT FUNCTION PROPERLY. THEN FINISH ASSEMBLING.

WARNING - GENERAL SAFETY ADVICE

Flease read the instructions before use, and retain for future reference.

Ensure the trampoline Safety Net has been assembled comrectly, as per the
instructions in the manual.

Children MUST NEVER use the trampoline unless supenised by a responsible
adult with knowledge of trampoline use,

Children MUST NEVER be left unattended inside the Safety Net at any time.
ALWAYS follow the safety wamings stated with your trampoling instructions in
conjunction with using Safety Met,

DO NOT climb, swing or intentionally jump onto the panels or poles of the Safety
Met,

If the Safety Net material becomes damaged refrain from use.

The Safety Net is ONLY intended to be used to reduce the risk of injury from
falling off the trampaoline.

DO NOT let children take items or toys into the Safety Net.

Please read and refer to other wamings and use information in the trampoline
and Safety Net instructions before use.

Pleasa retain this information for future reference.

Care & Use

Assembly Information - This Safety Met must be assembled by an adult.  They
must be assembled exactly in accordance with the assembly instructions.
Enlisting the aid of a helper will make assembly easier This Safety Net
containg small parts and is not suitable for children under 3 years old. Please
take an inventory of all parts before assembly. Should there be any missing parts;
the equipment must not be used until replacement parts have been fitted.

Location = Your trampoling must be placed on a flat and level surface which is
well-lighted. Under no circumstances should it be positonad on a hard surface
such as concrete or asphalt, unless the ground under the trampoling has
free-space of 2 metres surrounding the trampoling and is covered with a safety
surface as well as a 7 metres claarance space in height Examples of suitable
surfaces are grass, sand or a play surface intended for this trampoline. It is
important not to place or store anything under your trampoline. Please also read
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the instructions accompaniad with your trampaoline,

Safety Information

This Safety Met is designed and made for family domestic use only by people & years
and older. i is not a rebounding device. It is designed as a Safety Net to control entry
and exit to and from the trampoling and allow jumpers to gain confidence, balance,
coordination and agility without the fear of rebounding off the trampoline, where injury
could adsur,

Adult supervision of children — Children should always be supervised while they are
playing on the frampoline fited with a Safety Net and should be instructed not to use
it in an inappropriate or hazardous manner, In particular be aware of;

The abjects children Bring into the Safety Ned

Children’s activities inside the Safety Met

Conditions inside the Safety Met when children are using it

The way children get into and out of the Safety Net

Children should not wear cycle helmets while playing on the trampoling.

The frame of your trampoling is made of steal and it will conduct aleciricly. Mo
elecirical equipment (lights, healers, extension cords, household appliances, etc.)
should be permitted in or on the Safety Met under any circumstances to avoid the
risk of electrocution.

Mever allow more than one person o use the trampaling al a time. Multiple users
may collide with each other and this can result in serious injury.

Az your trampoline mat is raised off the ground, there is the risk of a fall when exiting
the trampoline through the door of the Safety Net. Children should be assisted when
entering and exiting the Safety Mel 50 to reduce their risk of falling.

Only the door of the trampaline Safety Net should be used fo enter or exit the Safety
Met.

Weather conditions — Special care should be taken as weather conditions change. In
particular, surfaces can become slippery in wel weather and tongues and lips can
stick to the metalwork at subzero temperatures, In warmer and sunnier weather,
parts can become hot, and temperatures should be regularly checked during use,
especially metal parts

Care & Maintenance of Your Trampoline

With all products it is vital that the equipment is checked regularly and often by an
adult. The complete products should be checked at least once a month, and
particular attention should be paid to connections and fastenings. If any parts exhibit
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signs of wear and tear, they may need to be replaced. Failure to do this may result in
the product malfunctioning and causing injury.

The product must not be used wntil properly and fully installed and checked.
Galvanized tubular products may require occasional maintenance. If surface rust
appears it should be removed with either a wire brush or coarse sandpaper, and the
area reated with non-toxic paint,

To aveid damage o the Safety Met, do not allew pels or other animals inside. Their
claws and teeth can damage the netting and the trampaoline mat,

Make sure that no bonfires are lit close encugh to threaten your trampoline and
Safety Net. In windy conditions, sparks and embers can travel significant distances

and burm holes in bolh the Safety Net netting and trampaline mat.
Any large trampoling, with or without an Safety Met, can be blown around in high

winds and cause injury or damage. We recommend that the Safety Nel should be
removed under these conditions and stored in a dry place
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Nntertek

Torisl Quesdity. Axsured

C€

NOTE 1: This verification is
part of the full test
report(s) and should be
read in conjunction with
it.

NOTE 2: This verification
supersedes all previous
verifications with the
noted Verification/Report
number(s) dated before
this verification notice.
(Delete it when it is not
applicable)

GFT-OP-11b (11-JUL-2013)

Test Verification of Conformity

This verification of conformity is based on an evaluation of a sample of the following mentioned
product, and technical report and documentation are at the license holder's disposal.

This is to verify that the tested sample is in conformity with all related provisions of harmonized

standard EN71 under Toys Directive 2009/48/EC. It is possible to use LE marking to demonstrate
the compliance with this toys Directive.

Applicant Name &
Address

Item Name

Item No.

Relevant Standard(s)

Verification Number

Report Number(s)
o

MIJUMP SPORTS CO., LTD.
65 WEST HUANCHENG ROAD, JINHU,
JIANGSU, CHINA

Trampoline with outside net
TR-06-P21-A,TR-08-P21-A,TR-10-3-P21-A,TR-10-4-
P21-A,TR-12-P21-A,TR-13-

P21-A,TR-14-P21-A, TR-15-P21-A,TR-16-P21-A ,

EN71-1: 2014+ A1: 2018 for Mechanical And
Physical

EN71-2: 2011+A1: 2014 Flammability Test
EN 71-3:2013+A3:2018 on migration of
certainelements

EN 71-14: 2018- Safety of toys - Part 14:
Trampolines for domestic use
SHAHO01123168 -TVCO1

SHAH01123168, SHAH01047607
%

This Verification is for the exclusive use of Intertek's Client and is provided pursuant to the agreement between
Intertek and its Client. Intertek's responsibility and liability are limited to the terms and conditions of the
agreement. Intertek assumes no liability to any party, other than to the Client in accordance with the agreement,
for any loss, expense or damage occasioned by the use of this Verification. Only the Client is authorized to copy
or distribute this Verification. Any use of the Intertek name or one of its marks for the sale or advertisement of
the tested material, product or service must first be approved in writing by Intertek. The observations and test
results referenced from this Verification are relevant only to the sample tested. This Verification by itself does
not imply that the material, product, or service is or has ever been under an Intertek certification program.

Signature
Name: Young Zhu

Position: Vice President
Date: July 26, 2019

Intertek Testing Services Shanghai
Block B, JinLing Business Square, No. 801, Yi Shan Road, Shanghai, China 200233

Tel: 86 21 61279740

Fax: 86 21 61279740
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